Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга напоминает: организации туротрасли могут воспользоваться правом получения льготных кредитов

В Санкт-Петербурге реализуется региональная Программа предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.
Займ предоставляется в размере от 50 тысяч рублей до 5 миллионов рублей, но не более объема расходов, связанных с выплатой заработной платы сотрудникам за 2019 год, и на срок от 6 месяцев до 3 лет. Процентная ставка по кредиту составляет: 1% годовых на первый год, 2% - на второй год, 3% на третий год.
Также Программой предусмотрена возможность отсрочки возврата основной суммы займа и процентов в первые 12 месяцев после его выдачи.
Займы предоставляются без залогового обеспечения, под поручительство собственника бизнеса.
 Полученные средства можно направить на выплаты заработной платы сотрудникам и уплаты обязательных отчислений по налогам и взносам с фонда заработной платы.
[bookmark: _GoBack]В бюджете Санкт-Петербурга на данные цели предусмотрено 1,5 млрд руб.

По вопросам предоставления займов необходимо обращаться в «Фонд содействия кредитованию малого и среднего бизнеса, микрокредитная компания»: тел: +7 (812) 640-46-14, +7 931-102-87-40, +7 (921)-559-00-12, e-mail: microzp@credit-fond.ru.

