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АССОЦИАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ ИНДУСТРИИ ГОСТЕПРИИМСТВА 

                                                     ИНН 6164125120   ОГРН 1196196004069  КПП 616401001
                                       info@hospitality-prof.ru тел. +7903 463 87 23
                                                   г. РОСТОВ - НА – ДОНУ, ул. СОГЛАСИЯ, 18

Руководителю УФНС России 

  по Ростовской области

             Мосиенко А.В.

Уважаемый Андрей Владимирович!

В связи с введенным на территории г. Ростова-на-Дону и Ростовской области режима самоизоляции в целях борьбы с эпидемией COVID-19, многочисленные предприятия малого и среднего бизнеса попали в чрезвычайные экономические условия. Гостиничные предприятия и предприятия общественного питания одними из первых ощутили на себе влияние и последствия вынужденных ограничений: коллективные средства размещения (гостиницы, отели, хостелы, гостевые дома) полностью приостановили свою деятельность, точки общественного питания работают только на доставку. 

В настоящее время Правительством РФ и органами местной исполнительной власти осуществляется ряд мер по поддержке предпринимателей, особенно действующих в наиболее пострадавших отраслях экономики. К сожалению, для получения значительной части принятых мер поддержки, предпринимателям необходимо подтвердить отнесение предприятия к наиболее пострадавшей отрасли по такому формальному признаку как ОСНОВНОЙ код ОКВЭД.
Многие предприятия осуществляли свою деятельность при наличии, как основного, так и нескольких дополнительных кодов ОКВЭД. При этом приоритет между основным и дополнительными кодами не был регламентирован и многие предприятия, указавшие соответствующий ОКВЭД в качестве дополнительного,   осуществляли и осуществляют данный вид экономической деятельности в том же, а часто даже в большем объеме, чем по основному коду. 
В связи с этим, у многих отельеров и рестораторов их основная деятельность не всегда совпадает с основным кодом ОКВЭД, указанном в ЕГРЮЛ. По этой причине, значительная часть предприятий, фактически осуществлявшая свою деятельность в указанных отраслях (ОКВЭД 55 и 56), по формальному признаку будет лишена возможности воспользоваться такой крайне нужной в данной ситуации помощью. Вот только часть КСР и точек общественного питания, которые столкнулись с данной проблемой:
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Просим Вас оказать содействие и рассмотреть наши предложения для включения гостиничных предприятий и предприятий общественного питания (у которых ОКВЭД 55 и 56 не являются основными) в программу государственной поддержки наиболее пострадавших отраслей:

1. Предусмотреть возможность доказать факт своей деятельности в наиболее пострадавших отраслях. Такими доказательствами могли бы стать:

· дополнительные коды ОКВЭД с датой внесения ранее 1 марта с. г.
· наличие свидетельства о классификации коллективного средства размещения 
· наличие основных активов, подтверждающих факт деятельности 

· объем первичных документов (договоры, входящие платежи, с указанием назначения и т.д.), подтверждающих факт ведения деятельности в указанных отраслях.

С уважением,

Президент Ассоциации Профессионалов Индустрии Гостеприимства

Папиж Е.С. 


